

# 爱心汇聚力量 真情共筑希望



## 抗击疫情 张家口福彩人在行动

### 福彩疫情防控“志愿服”的旗帜 飘扬在张垣大地



疫情期间,各地党支部把投身防控疫情第一线作为践行初心和使命,把主动积极作为作为体现责任担当的试金石和磨刀石。社区是疫情联防联控的第一线,福彩志愿者蔡坤霖虽然没有轰轰烈烈、披荆斩棘的故事,但这位志愿者小伙奋斗在平凡的工作岗位上,用自己的举动增强社区防控合力,给社区居民带来温暖、力量 and 安全感,为坚决打赢疫情阻击战贡献微薄之力。

90后的蔡坤霖是张家口市蔚县13135099销售员,家中有病重的母亲,脑梗的父亲,还有一个不到三个月的孩子。面对一天比一天严重的疫情,每天早上睁开眼第一件事就是看一下今天新增加了多少病例,有多少治愈。2月8号,不经意的看到了一个消息,河北省在招募防疫志愿者。蔡坤霖跟家人商量,非典时我还是孩子,现在轮到保护大家了。虽然家里还有孩子、老人需要照顾,但妻子除了嘱咐他保护好自己,其余的话什么都没说。

2月15日蔡坤霖接到电话,来到康居嘉园东区,成为了这个小区的防疫志愿者,开始协助小区管理员开始入户登记。为了保护蔚县的每一位人员的安全,县委要求做到入户到位,做好全面的登记工作。多数业主还是比较配合,遇到一些态度不好的就要做好解释工作,第一天就跑了5栋楼,并得到了街道办领导的肯定。除了登记工作,蔡坤霖还负责逐户门把手消毒和门卫检查等工作,哪里需要,他就顶上。

春寒料峭,面对疫情,张家口市福利彩票发行管理中心党员干部把做好疫情防控各项工作作为“炼金石”,服从基层统一指挥和调配,参与联防联控,当好补充防疫力量的“战斗员”,勇挑重担,坚守疫情防控一线。3月12日一大早,福彩中心主任熊国华,副主任孙宇,宣传部黄鹏,来到怀安县暖店村再次为该村送来口罩、消毒液等防疫用品,并慰问奋战在一线的扶贫工作人员。

福彩中心主任和工作人员在怀安县暖店村村部办公室,认真听取了该村关于防控工作开展情况的介绍,询问并了解疫情防控工作责任落实、物资储备、宣传教育、疫情摸排、人员管控及健康监测等方面工作情况,仔细查看了值班、值守等相关台账资料。慰问过程中,福彩中心主任熊国华提醒:工作人员和当地群众,疫情期间一定要戴口罩、勤洗手、多通风、少聚集,强化疫情防控,抗击疫情要逐项落实落地,要坚持实事求是,如发生疫情必须按要求第一时间上报,做到早发现、早报告、早隔离,一定要按照操作指南,加强防护措施,加大消毒频次,严格消毒标准,要认真做好防护措施,保护自身安全,严格按照疫情期间的卫生管理要求做好个人卫生防护;督促当地群众佩戴口罩并保持安全距离。要切实做好宣传工作,告知广大群众,确保居民做好个人卫生工作,在非常时期,要严守“不访亲友,不乱出门”的底线。为履行福彩社会责任尽一分力。

在这个不一样的春天,张家口福彩人



不仅给怀安县暖店村送去了500个口罩和20公斤消毒液等防疫物资,更重要的是送去了温暖和希望;张家口福彩人不仅为帮扶村购置防疫用品,慰问驻村工作人员,而且制定了措施,强化组织领导。在新冠肺炎疫情防控进入关键期,为打赢这场硬仗,张家口福彩人积极主动作为,提前谋划,全力推动疫情防控和复工“两手抓、两不误”。切实加强对防控工作的组织领导,为福彩有序恢复销售进行了充分的准备工作,使疫情防控工作高效有序进行。同时,中心要求全动员,充分发挥福彩中心的战斗堡垒和先锋模范作用,在讲政治、守规矩、顾大局上作表率,带领各福彩投注站积极投身疫情防控第一线,全面落实联防联控措施,构筑群防群控的严密防线。

张家口福彩人把疫情防控工作做细做实的基础上,将继续秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,积极开展济困帮扶公益活动,让广大群众切实感受到福利彩票取之于民、用之于民的初心。

春节期间,本该是举家团圆的时刻,

但是面对来势汹汹的新型冠状病毒的肺炎疫情,一场没有硝烟的战争已经打响!自从疫情发生以来,张家口福彩中心积极响应市委、市政府及省中心的号召,把疫情防控工作作为当前的首要工作任务。张家口福彩中心高度重视中心第一时间制定了《张家口市福彩中心疫情防控工作方案》《张家口市福彩中心疫情工作应急预案》和《张家口市福利彩票销售场所疫情防控工作规范》。

张家口福彩中心第一时间筹备各类防疫物资,每日上班严格落实办公区域无死角消毒两次。上班、来访人员严格按照要求登记、量测体温并必须佩戴口罩进入,采取在线专项统计方式,要求单位职工每天按时上报自己的体温及外出情况,重点落实外出人员在疫区情况,以及职工或亲友出现疑似症状情况,并提醒职工做好个人安全防护。

随着市中心对疫情防控工作的紧密部署,张家口市福彩中心一线工作人员和代销者也积极响应,奋战在防控一线。



这期间,有位老人,给工作者们送上了两箱泡面,东西虽然不多,但心里却暖暖的。艰苦的工作条件,蔡坤霖咬牙坚持了下来,他说:“这场战役不是武汉的,不是湖北的,而是我们全体中国人的,作为一名福彩工作人员,这个时候该我站出来守护后方的安全,让支援前方一线的战斗士们,没有后顾之忧!”疫情无情,人有情。蔡坤霖用一份责任筑牢防疫城墙,用奉献助力疫情防控阻击战,正是因为有了他们,让这场青春战“疫”更添底气,更添信心,也必将胜利。

面对严峻的形势,张家口市很多福彩代销者自发捐款捐物,为阻击疫情贡献自己的一份力量,在危难时期体现出了“匹夫有责”的担当作为。张北花园东路13139027站代销者武建国就是其中的一位,他在微信群里号召彩民自发捐款为抗击疫情奉献自己的一份力量,没想到他的号召得到了彩民的强烈支持,最后总共有20多人捐款,酬得善款1400多元。

疫情就是命令,防控就是责任。关键时刻福彩人锋在前,在社区防疫一线志愿者忙碌的身影诠释了福彩人的担当,大家在不同的岗位上行动者,忙碌着,用点滴力量的汇聚,筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。众志成城,抗击疫情。面对疫情,张家口市福彩中心人员和福彩投注站代销人员展现责任与担当,更用他们的实际行动传递着人间大爱,同心同德为疫情防控工作出一份力。

图/文:黄鹏